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Tisztek, Altisztek, Tisztesek! 

Hivatásos, Legénységi és Közalkalmazotti Állomány! 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

Tisztelettel köszöntöm Önöket február 6-a, a Rádiótechnikai Csapatok Napja alkalmá-

ból. 
 

Hatvanhat évvel ezelőtt, 1946. február hatodikán mérte meg először Bay Zoltán fizikus 

professzor és csapata rádiótechnikai eszközzel a Hold Földtől való távolságát. Az a tény, 

hogy ezen a napon – egy óriási jelentőségű tudományos esemény napján – ünnepeljük a Rá-

diótechnikai Csapatok Napját, jelzi a munkájuk helyét, rangját és súlyát. 

Az elmúlt év – Önöket érintő – eseményeiből kiemelkedik a légierő szervezetében tör-

tént több változás. Az MH 54. Veszprém Légtérellenőrző Ezred és az MH ÖHP egyes elemei-

nek bázisán létrejött a Magyar Honvédség Légi Vezetési és Irányítási Központ, amely szerve-

zet megalakulásával jelentős előre lépés történt a honvédség ezen szakterületének irányításá-

ban, vezetésében. A szervezeti átalakítás célja a vezetési rendszer és a technikai rendszer vi-

lágos elkülönítése volt. A struktúra változásai azonban új, nem várt gazdagodást is hoztak: 

egyre határozottabban kezd körvonalazódni a honvédségen belül a légierő haderőnem és a 

fegyvernemek identitása. 
 

Önök egyedülálló és mással nem pótolható szakmai tevékenységet végeznek. Felké-

szültségükkel és rátermettségükkel nap, mint nap bizonyítják, hogy képesek megfelelni a ma-

gas szintű elvárásoknak. Munkájuk során a folyamatos rádiólokációs felderítéssel biztosítják 

a Magyar Köztársaság légterének védelmét, az azonosított valós idejű légi helyzetkép létreho-

zását és továbbítását. Ezáltal országhatárainkon túlnyúló felelősség is hárul Önökre, hiszen 

aktív részesei a NATO Integrált Légvédelmi Rendszerében végzett tevékenységnek. 
 

A Rádiótechnikai Csapatok Napja alkalmából megköszönöm az állomány magas szintű 

munkáját, felelősségteljes magatartását és helytállását a hétköznapokban. Szakmai és erkölcsi 
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felkészültségük szilárd és megbízható alapot jelent az elkövetkező időszak kihívásainak ered-

ményes megoldásához is. A feladatok, amelyek Önök előtt állnak, kitartást és áldozatkészséget 

követelnek a továbbiakban is, de a siker és az eredményesség örömét is ígérik. Ehhez a fele-

lősségteljes folytatáshoz kívánok Önöknek erőt és jó egészséget! 
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